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REQUERIMENTO Nº 00866/2013
 

Requer  informações  acerca  do 
descarte  de  resíduos  no  Córrego 
Pacheco,  na  Rua José João Sans, 
em frente ao número 236, no bairro 
Jardim Augusto Cavalheiro. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO  que  a  preservação  dos  cursos  d’água  é 
fundamental para continuar a garantir o rico sistema de abastecimento público 
existente em Santa Bárbara d’Oeste;

CONSIDERANDO que é crime ambiental o descarte irregular de 
resíduos  em  cursos  d’água,  que  pode  configurar  penas  àqueles  que  o 
praticam;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal tem conhecimento do descarte de 
resíduos no referido local?

2º)  Em  caso  de  resposta  positiva  ao  item  anterior,  quais 
providências foram adotadas?

3º) A Administração Municipal  tem conhecimento da origem do 
resíduo descartado no local supracitado?

4º)  Existe  laudo  ou  documento  que  autorize  o  despejo  de 
resíduos no local? Em caso de resposta positiva, encaminhar cópia do mesmo.

5º) Outras informações que julgar necessárias.

Justificativa:
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Este  vereador  foi  procurado  por  munícipes  residentes  nas 
imediações e que relatam mau cheiro proveniente da tubulação existente no 
local  e  que  deságua  no  córrego  Pacheco.  Segundo  munícipes,  o  descarte 
existente é de esgoto e o cheiro é insuportável. Além disso, o córrego Pacheco 
é utilizado por pescadores em suas horas de lazer e os mesmos relatam terem 
encontrado animais como capivaras, castores, lontras, cobras e outros.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de agosto de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”

– Vereador –


